KoHTponbHbie 3apaHua (2 cemecTp)

BapuaHT 1
Ipenen
Haiitu npenensr:
x?—-2x+1 x+12—V4—x
a). |lim——m— 0). | lim v v
x-12x2 —x—1 x>-4 x?242x—8
B). | 10x —7 . | 1 — cos8x
" xS 3t 2x% + 1 " | x50 x -sin4x
IpouszBoaHas
Haiiti npou3BogHbIC ClIeIYIOMNUX (PYHKITHMN:
a). | y=3x*+5x2 6). | y=129%
1+tgx

B). y = sin35x - x r). | y=e?tctox
7). y = arctg2x +§ e). |y =In(cosx)

HUccienosanue gpyHKkuui
HccnenoBarh GyHKIIMU U HOCTPOUTH MX TPa(UKU:

a). s 0). x?
=x>+x“—8x+7 =
Y Y x+3
HNuTerpanbi
1. Halitu Heonpenen€HHbIE UHTETPAIIBI:
a). [(6x —2)dx 0). ,[ dx
3—4x
B). i xdx r). | [sin2x-cos6xdx
cos® 4x

2. BoruncnuTh miomaab GUrypbl, OrpaHU4eHHON TUHUSMU:
y2=x+1, x=0
JAuddepenunaibubie ypaBHEeHUA
Pemuth quddepenumanbbie ypaBHEHUS:

a)' \/yz +1= xyy, 6) yl _ xsil:_yl — (x + 1)4—




BapwvaHT 2

IIpenea
Haiitu npenensr:
a). . 2x% —9x + 10 0). . x?+x—12
52 x2 + 3x — 10 3% — 2 — Vi —x
B). 2x3 —3x+1 r). X
" lim ) i 92
X—0 7x + 5 X—=0 x3 — 4x
IIpousBoaHasn

Haiitu npou3BOgHBIC CIIEIYIOMNUX (PYHKITUMN:

a). — — 3 0). _ sin 3x

) y (4x 3) ) y 14+cosx
B). y =tg35x-x r). | y=(e9* +5)2
). y = arcsin3x — 3lnx e). |y =arctg(e”)

HUccnenoBanue pyHkumin
HccnenoBarh PyHKIIMU U TOCTPOUTH UX TpaUKU:

a). 0). 3 —x?
=2 3 — 3 2 =
y=ex x Ty
HNuTerpannbi

1. Halitu Heonpeien€HHbIE UHTETPAJIBL:
2.
a). [(7x — 10)dx 0). | [V1—2xdx
B). [ x-sin ’Z—C dx r). | [ sin3x-sin5xdx

2. BeruncauTs mioniaab GUrypsl, OrpaHU4EHHON TUHUSMU:
y=4x—x2% y=0
JAuddepenunanbHbie ypaBHEHUA
Pemute nuddepenimanbabie ypaBHEHUS:

a). ) 0). , 2y
y'x3 =2y y_x—-l—lz(x+1)3




BapwvaHT 3

Ipenen
Hawitu nipenensr:
a). . 3x%2+2x—1 0).  V2—x—Vx+6
xlrzll—x2+x+2 xlir{lz xX2—x—6
B). . 1+ 4x — x* D sin 3x
ot x + 3x2 + 2x° x>0 X2 — 2x
IIpousBoanas
Haiiti mpou3BogHBIC CIIEIYIOMNUX (PYHKITUMN:
a). — 4 3 3 0). _ Ctgdx+1
) y (x3 + 2) ) —
B). y =+/x- arcsing r). | y = 3cosix+l
N, | y=tg2x+ ﬁ e). | y=sin(e")

HUccnenoBanue pyHkumia
HccaenoBath GyHKIUMU U TOCTPOUTH UX T'pa(UKu:

a). X ) 0). o x?
y = 3 X X y = Y — 4
HNuTerpanbi
1. Halitu HeonpeneI€HHbIE UHTETPAIIBI:
a). [(2 —3x%)dx 0). J- dx
~ 4 —5x
B). jX .e3Xdx r). | [cos4x-cos8xdx

2. Beruucnauts miomnanb GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSMU:

Yy = COS X,

y=0,

x =0,

_7T
X=5

JAuddepenunabHbie ypaBHEHUA
Pemuth quddepenumanbubie ypaBHEHUS:

a). |yy' +x=0

5).

x?y' = y(x +y)




BapwvaHT 4

Ipenen
Hawitu nipenensr:
a). _ x?—4 0). | x%*—3x+2
xlir{l23x2+x—10 }cl—rg\/5_x_\/x+1
B). - 3x*+2x-5 r. |, sin7x
;1_{210 2x2 +x+7 }cl—rftl)Bx—xz

IIpousBoanas
Haiiti mpou3BogHBIC CIIEIYIOMNUX (PYHKITUMN:

a). y = Vx3 =5 0). _ 1+e”

1-e*
B). y = i - arcsin2x F). y = 2C0$5x—1
n). | y=sin®Gx+1) e). | y=arctg(lnx)

HUccnenoBanue pyHkumia
HccnenoBarh GyHKIUU U IOCTPOUTH MX TpadUKu:

a). 0). x?
=2x3—6x%2—18x+7 =
y X x X y p—
HNuTerpanbi
1. Halitu HeonpeneI€HHbIE UHTETPAIIBI:
dx
a). 3x?% — 2)dx 0).
) j ( : : I 2 —5X
I Xdx
B). 2 X r). j sin 7x - cos 3x dx
COS‘§

2. BeruucauTs mioniaab GUrypsl, OrpaHU4eHHON TUHUSMU:

y?=2-x,

x=0

JAuddepenunanbHbie ypaBHEHUA
Pemutes quddepenimanbabie ypaBHEHUS:

a). |xyy' =x%+1

6).

=242
X

R

y




BapwvaHT 5

Ipenen
Hawitu nipenensr:
a). . x3—-8 0). . 2x% —9x + 4
22 2x2 — 9x + 10 x4 \E = x — Vx =3
B). 7x> — x3 r). |.. sin2x
lim lim
x-05x2 4+ 3x —6 x>05x2 — x
IIpousBoanas
Haiiti mpou3BogHBIC CIIEIYIOMNUX (PYHKITUMN:
a). y = 2 6)_ — Inx
x3+4 x24+21lnx
R ) — cSsin2x+4
B). | y=x-tg*; r. |y=5
1 _ . x
7). y =arccos(3x — 1) — = e). | y = arcsin (e”)

HUccnenoBanue pyHkumia
HccnenoBath PyHKIUU U NOCTPOUTH UX TpaUKu:

a). 0). 1
) y=x*—2x?>+5 ) y=x+-
HNuTerpanbi
1. Halitu HeonpeneI€HHbIE UHTETPAIIBI:
a). [(2x — 3x3)dx 0). | dx
3/3+ 4x
B). | [x-sin2xdx r). | [cos4x-cosxdx

2. BeruvcnuTh miomaabs GUrypbl, OrpaHU4€HHON TUHUSMU:
y=2x—x% y=0

JAuddepenunaibHbie ypaBHEHUA

Pemuth quddepenumanbbie ypaBHEHUS:

a. |(x2—=1)y'—y=0

5).

y'—2xy = xe*’




BapwvaHT 6

Ipenen

Hawitu nipenensr:
a). - 3x2% — 2x — 40 0). . Vx+10—+v4 —x

x-»4 x2—3x—4 xlr{l?» 2x%2 —x—21
B). y x7 —2x+3 D | iy 8 2x

xoo0 3% + 5x2 + 1 x-0x2 — X

IIpousBoanas
Haiiti mpou3BogHBIC CIIEIYIOMNUX (PYHKITUMN:
a). y = Vx5 + 5x 6). _ cth:c—l
X
B). = ginZ . \[x2 ). — ,C0s4x—2
) y=sinz-Vvxt+ 1 ) y=e

). y = arctg3x —In9x

e).

y = arccos (Inx)

HUccnenoBanue pyHkumia
HccaenoBath GyHKIUMU U TOCTPOUTH UX T'pa(UKu:

a). 0). x?—1
=x3—-3x2+6x—2 =
y=x x X y —
HNuTerpanbi
1. Halitu HeonpeneI€HHbIE UHTETPAIIBI:
a). | [(4x? —3)dx 6). | [V2+ 3xdx

B). | [x-cos4xdx

r).

[ sin2x - sin3x dx

2. BeruncauTs mioniaab GUrypsl, OrpaHU4EHHON TUHUSMU:

y =sin2x,

y=0,

x =0,

X=E

JAuddepenunaibubie ypaBHEHUA
Pemute nuddepenimanbabie ypaBHEHUS:

a). |xy'—y=0

6).




BapwvaHT 7

Ipenen
Hawitu nipenensr:
a). . 4x> +x —5 6). |  V3xZ+1-1
pat x2—2x+1 }cll% x3 + x2
B). o 2x3 4+ 7x%2+ 4 r). |, tgox
lim lim —
x-»o x*+5x—1 x—0 Sin7x
IIpousBoanas
Haiit mpou3BoaHBIE CIETYIONUX (PYHKITUH:
a). y=2—\3x+x2 0). __to
x y sinx+1
B). |y=(1-ctg3x)-e™ r). | y=4m2x+3
m). | y=2=4costl e). | y = arcsin (Inx)
x3 4

HccnenoBanue pyHkumin
HccnenoBarh PyHKIUMU U IOCTPOUTH UX TpadUKu:

a). 4 5 0). x?

y =x>+6x*+9x Y=

HNuTerpansi
1. Halitu Heonpeie€HHbIE UHTETPAJIBL:
2.
a). [(4x> + 3)dx 0). dx
Jax+1

B). | [x-cos4xdx r). | [sin5x-cosxdx

2. BeruucnuTh miomaabs GUrypbl, OrpaHU4eHHON TUHUSMU:
y2=4x, x=4, y=0
JAuddepenunaibHbie ypaBHEeHUA
Pemuth quddepenumanbubie ypaBHEHUS:

2). |2y'vi—y =0 6). [, _Y _ o




BapwvaHT 8

Ipenen

Hawitu nipenensr:
a).  x?—-2x-35 0). |,. 3x

lim lim

x->-5 2x%2 +11x+5 00 \x+1—1—x
B). . 9x3—4x%+9 r). |.. tg5x

lim lim

x—o0 8x3 + 5x2 — 2 x=0 X — x2

IIpousBoanas

Haiit mpou3BoaHBIE CIETYIONUX (PYHKITUH:

a). _ X e ). — 1+cosx
) y_:_ x2_4x ) y_l—sinSx

B). y = (x3 + 7x) - tg5x r). y = earcctgg

z). y = Yarcsin3x e). y = In (ctgx)

HUccnenoBanue pyHkumia
HccnenoBarh PyHKIUU U IOCTPOUTH MX TPaUKU:

a). . ) 0). x?

=x*—8x*+5 =
d Y x+4
HNuTerpansi

1. Halitu Heonpenen€HHbIE UHTETPAIIBI:

2.

a). | J3—x*)dx 0). | [5x+2dx

B). I xdx r). | [sin5x-sin2xdx
sin2 X

2. BeruncauTs mioniaab GUIrypsl, OrpaHU4€HHON TUHUSMU:
X2
y = T x =4, y=0

JAuddepenunanbHbie ypaBHEHUA
Pemutes quddepenimanbabie ypaBHEHUS:

RIR

. | [i—yi+yyi-xi=0 |0 = e

=1




BapunaHT 9

IIpenea

Haittu nipenensr:
a). . 4x* —3x —10 6. | Va+3x2-2

2 x2—4dx+4 }Cl_r)% 523 1+ %2
B). C2x5+ 7x% + 42 r). |. tg8x

lim lim —

x>0 x*+15x—1 x—0sin 3x

IIpousBoanas
Haiiti npou3BogHBIC CIIEIYIOMNUX (PYHKITUMN:
a)' y = Vidx — x3 + 3_x 6) _ ctg(4x—1)
Z 4x-1

B). y =In7x-sin (x2 + 1) r). y = 7tg(x+4)-2
I[)° y = arctg3§ e). y = Cos(ex)

HUccnenoBanue pyHkumia
HccnenoBath PyHKIUU U IOCTPOUTH MX TPaPUKU:

3
Y y=7+x V y=x—%
HNHuTerpannbi
1. Halitu Heonpeie€HHbIE UHTETPAJIBL:
2.
a). [(4x> + 7x%)dx 0). I dx
8 —3x
B | [ 3 dx r). | Jcos5x-cosxdx

2. Beruucauts miomanb GUrypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSMU:

4

= =1; =Or =4
y x X y X

JAuddepenunabHbie ypaBHEHUSA
Pemute nuddepenimanbabie ypaBHEHUS:

a).

x%y'+y=0

0). 2y 3

!  e—
Y x  x2




BapwuanT 10

IIpenea
Haittu nipenensr:
a). . x? —5x — 14 6). | Vx+9-3
) 2% —9x — 35 M rx
B). . —x?-3x+1 r). sinX
lim > li 3
x—0 3x4+x—5 xl—r>%tg6x
IIpousBoanas
Haiiti mpon3BogHbIC ClIeIYIOMUX (PYHKITHMN:
a). y = 4\/2 — xz 6) — x+Vx
In 4x
B). | y=(x3+10x+5) tg3x r). y = osin(3)+5
n). | y=cos®3x e). | y=arctg(2¥)

HUccnenoBanue pyHkumin

HccaenoBarh GyHKIUMU U IOCTPOUTH MX TpadUKu:

a). 0). 4
) y=x3—6x>+9x+5 ) y=x+<
HNHuTerpannbi
1. Halitu Heonpeie€HHbIE UHTETPAJIBL:
2.
2) j(1 + 6x2)dx 6) | o
' ' 2x+3
B) f xax r) f sin 6x - cos 4x dx
' sin® 4x '

2. Beruucauts mioniaab GUrypsl, OrpaHU4eHHON TUHUSMU:

y=x3 x=2, y=0

JAuddepenunaibHbie ypaBHEHUA
Pemutes quddepenimanbabie ypaBHEHUS:

a).

2

y"x/1+y2=x7

6. |¥' =375




